

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1060/2009 z dnia 16 września 2009 r. w sprawie agencji ratingowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 302 z dnia 17 listopada 2009 r.)

Strona 27, załącznik I sekcja C pkt 3 lit. c):

zamiast:

„c) (...) biorącej bezpośredni udział w działalności w zakresie ratingu kredytowego; oraz”,

powinno być:

„c) (...) nie biorącej bezpośredniego udziału w działalności w zakresie ratingu kredytowego; oraz”.
